

加拿大一名男子因與女友感情變淡，竟在性交前刺穿安全套，盼令對方懷孕以獲愛。他其後向女方坦承，對方大怒報警。法庭認為若女方知情，必不肯與男友性交，男方刻意隱瞞如同強姦，判他性侵犯罪成，入獄18個月。

懷孕女友怒墮胎 加男性侵罪成

搗穿安全套 變坐監



男子刺穿安全套，希望挽回與女友的關係。

被告哈欽森2006年初結識化名「N.C.」的前女友，雙方其後關係轉淡，哈欽森於是在安全套做手脚，終令對方在同年9月懷孕。女方知悉內情後與哈欽森分手並報警，後來接受墮胎手術，其間子宮受感染。

性交前隱瞞內情即有罪

初審法官認為兩人發生性行為乃你情我願，遂判哈欽森無罪。但控方上訴後推翻原判，

哈欽森去年被裁定性侵犯罪成判監。他不服上訴，新斯科舍省上訴庭前日以4比1維持判決。投反對票的法官認為，若在性交前隱瞞內情即屬性侵犯。但哈欽森的代表律師或上訴至最高法院，他強調當事人的行為可被視為鬼祟、不光彩，卻絕非犯罪。

【《每日郵報》

肛門旅館超前衛



直腸房間



大腸內任碌

位於比利時荷語區安特衛普與根特城之間的佛貝克基金會雕塑公園內，一間取材自人體直腸造型的「肛門旅館」讓人瞠目結舌，每年吸引多達2萬旅客慕名而來。佛貝克基金會雕塑公園佔地30公頃，荷蘭籍設計師范里斯特設計的「肛門旅館」，呈現與周邊自然美景不協調的趣味。喜歡嘗鮮的旅客爭相到來，體驗睡在「直腸」裡的感受。每晚住宿費120至150歐元(約1,215至1,519港元)不等，經營者稱住客評價還算正面。【《赫芬頓郵報》/The Inquirer網站

狂漢飛機發酒癲



捱五花大綁

一名男子近日搭機從冰島飛往紐約肯尼迪國際機場期間，在機上醉酒鬧事，向乘客吐口水，又大喝「航班要墜毀」，更按着鄰座女乘客口鼻令她差點窒息。見義勇為的乘客合力制服他後，更用粗膠布將他綁在座位上(見圖)。肇事航班所屬的冰島航空承認有男乘客作出危險行為。該名大鬧機艙的46歲男子持冰島護照，在航班抵達紐約後隨即被捕，並送往皇后區醫院。由於乘客不願作供，當局未有檢控。【《每日郵報》

全球最辣咖喱 辣出幻覺

「辣到你飛起」兼產生幻覺的咖喱你試過未？英國林肯郡的Bindi餐廳早推出「鰥夫」(The Widower) 咖喱(見圖)，號稱是全球最辣，吸引近300人慕名挑戰。然而僅得55歲醫生羅思韋爾完成「創舉」，挑戰中途更因過辣而出現幻覺，在街上漫無目的遊蕩。他稱，吃畢咖喱的難度遠超攀登非洲第一高峰乞力馬扎羅山。



「鰥夫」由20條被喻為全球第二辣的「Naga Infinity Chili」辣椒、8隻指天椒、特強辣椒粉等製成。廚師製作時要戴上護目鏡及面罩烹調。大多挑戰者吃下七口後便投降，有人更辣到嘔甚至送院。

【《每日郵報》

北極熊 餓鬼拍門嚇死人

為拍攝英國廣播公司(BBC)野生動物紀錄片《北極熊家族與我》，英國攝影師布坎南早前深入挪威斯瓦爾巴群島極地，與北極熊面對面接觸，拍下其兇猛神態(見圖)。是次「驚歷」兇險萬分，因該頭雌性北極熊像「餓鬼上身」，45分鐘內向布坎南身處的有機玻璃保護箱又捶又咬，幸布坎南最終沒成為午餐。有20年拍攝兇猛生物經驗的布坎南稱：「北極熊雖可愛，但天性殘暴。今次拍攝令我異常害怕，麥克風也可聽到我的急速心跳聲。」



【《每日鏡報》

「心跳尾巴」 一搖知心情



狗貓搖尾巴是表現自己的情緒，日本最近研發人類專用的「心跳尾巴」(Taily)(見圖)，只要把它裝在身上，旁人就可以根據尾巴搖擺幅度，知道你的心情好壞。用家把「心跳尾巴」繫在腰上後，感測器會依據心跳決定搖擺幅度。如用家心情放鬆、心跳正常，就會「小小搖」；如果心如鹿撞、心跳加速，就會「大大搖」。設計師石渡昌太表示，「心跳尾巴」非常適合親子互動，情侶亦可用來增加情趣。

【《紐約每日新聞》

責任編輯：葉卓偉

經貿訊息

長客：高質職工助推「中國創造」

香港文匯報訊(記者 廖一、張艷利 吉林報道)作為內地軌道交通行業的旗艦企業，長客股份在技術上與西門子等老牌製造商比肩，達到世界一流，產品佔中國軌道客車生產的半壁江山，這些都離不開高素質的員工隊伍作支撐。長客股份黨委書記董曉峰表示，只有加快培養高素質的職工隊伍，才能實現「中國製造」向「中國創造」的轉變。

據了解，長客股份工會組織充分發揮體系優勢、組織優勢和群眾工作優勢，紮實有效地開展以「促生產、賽質量、推精益、攻技術、優工藝、強技能」為內容的系列競賽活動，迄今為止已經成功舉辦了四屆。

舉辦競賽活動 激勵員工

據悉，大賽特點鮮明：第一，「幹什麼賽什麼」，將競賽與工作實際相結合，通過崗位練兵、崗位比武、崗位競技不斷提升職工素質；第二，月月有活動，周周有比賽，覆蓋範圍廣，獎項數量多；第三，激勵力度大，堅持競賽成績與「職業技能鑒定」、「崗位資質評聘」相結合，對成績優異者，不僅重獎，而且破格提拔使用。

2012年第五屆職工崗位技能競賽首次將

生產、質量、研發、工藝、精益與人力資源管理等職能搬上競賽平台，豐富了崗位技能競賽的本質內涵。

科技論文 專家高度評價

在2012年舉辦的第五屆職工技術崗位競賽中，長客股份研發技術系統舉辦「動車杯科技論文大賽」，大賽中徵集到科技學術論文263篇，其中一等獎論文28篇，受到業內專家高度評價，一等獎論文即將全部亮相於國家級學術期刊。城鐵車製造基地一客車製造中心啟動了全部12個工種中選拔擂主的賽事，在每個工種中設賽，每年一屆選拔擂主，並通過擂主激勵和攻守擂播環節，使擂主選拔賽形成機制。打造出京滬高鐵CRH380BL動車組、哈大CRH380B型高寒動車組的高速車製造基地在競賽中加入產品質量、生產效率、作



長客股份第五屆職工崗位技能競賽總結表彰大會。

業標準等日常考核要求，通過競賽實現一線產業工人由普通操作者向職業技術工作者轉變。

據介紹，本屆崗位技能大賽「最佳能工巧匠」、「最佳質量標兵」、「最佳進步新人」、「優秀操作法」等榮譽獎勵人數達到1,405人，佔到競賽參與人數的11.7%左右。2012全年共收穫立項攻關成果398項，申報工人專利29項。

「中國製造」轉向「中國創造」

「企業的競爭歸根到底是人才的競爭，企業的發展最終要靠高素質職工隊伍來支撐。」董曉峰說，只有加快培養掌握精湛技藝和高超技能的高技能人才和高素質的職工隊伍，才能在激烈的國際競爭中具有更強的競爭優勢，實現「中國製造」向「中國創造」的轉變。

浙民企景氣指數溫和回升

香港文匯報訊(記者 潘恆、通訊員 沈雁 杭州報道)根據掌握的浙江省民營企業發展狀況數據指標，浙江省工商局近日發佈了最新民營企業生存指數。據統計，5年來，浙江民營企業數量年均增速達13%。截至2012年底，浙江全省共有各類市場主體350萬戶，民營企業78萬戶。民營企業佔內資企業比重達到87%。到目前為止，民營企業的註冊資本總量已經達到了2.4萬億元人民幣。



鄭宇民表示，浙江企業要提升核心競爭力。潘恆攝。

工商數據表明，民營企業已經進入企穩向好的回升期。2012年以來，民營經濟景氣指數呈現了明顯U型的發展走勢。一季度景氣指數為109.01點，二季度跌至103.35點。三季度跌幅收窄，四季度回升至107.77點，進入溫和回升通道。

浙江省工商局局長鄭宇民也表示，浙江近年爆發的企業主資金鏈斷裂現象，是因為資金的投放結構不合理。長期基建投資、房地產沉墊投資和無效產能的重複投資比較多，而有效需求的流動資金投放比較少。浙江要通過核心競爭力的提升，通過差異化的存在方式和發展方式來解決這一問題。

前海獲全球金融聯盟投資

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道)來自全球的20餘家金融及地產機構日前在深圳啟動面向前海投資的前海全球金融聯盟(GFC)，包括高盛、3集團、中國建設銀行、招商銀行、首創集團等作為GFC聯盟的發起方在啟動牆上簽字。市長許勤為GFC聯盟啟動發來賀信，副市長唐傑出席會議。

許勤在賀信中表示，前海是特區中的特區，是中國與世界最近的地方，也是中國最能清晰感受世界金融脈搏的地方。深圳將為參與前海發展與創新的投資者創造最為便利的條件和最優惠的政策，並為優秀人才入駐前海創造最為優良的環境。唐傑表示，GFC聯盟的建立將極大促進深圳前海的招商引資工作，希望聯盟能為前海集羣全球最優質的資源，使前海的開發起步於國際級水平，進而成為中國金融創新改革的發動機與領跑者。

江蘇國家高新區數目超粵

家省級高新區升級為國家高新區，內地國家高新區總數達到105家。江蘇武進高新區、徐州高新區成為17家晉級之列，至此，江蘇已擁10家，首超廣東9家，領跑內地。於2011年8月繼江蘇昆山之後，江陰成為內地第二家設立於縣級市的國家高新區。

引領長三角經濟強勁發展

武進、江陰、昆山作為「蘇南模式」的發祥地，不僅在全球金融危機表現不俗，而且在高新產業引領長三角經濟強勁發展。以武進為例，2011年武進高新區企業研發投入總額佔企業銷售收入總

額的比重達2.5%；新增高新技術企業23家，累計達74家；規模以上高新技術產業產值753億元(人民幣，下同)，增長28.3%，佔規模以上工業產值的67.5%；區內累計建設國家級和省級科技創新、創業等平台43個，擁有國家級和省級科技企業孵化器8家，建成科技企業孵化器面積71.5萬平方米。

武進區委書記周斌表示，力爭到「十二五」末，園區內高新技術企業總數達到150家，建成200家以上研究院(所)、企業研發總部，擁有500個企業實驗室、工程技術研究中心，企業研發投入佔銷售收入的比重超過3%，財政科技經費支出佔

一般預算支出的比例高於6%，累計集羣科技人才超過3萬名，每萬名從業人員擁有新增授權發明專利數超過8件。

徐州2015年產值料破千億

江蘇官方稱，江蘇堅定走蘇北蘇南融合之路，徐州國家高新區成為蘇北創新驅動內核，輻射帶動蘇北轉型升級。目前徐州國家高新區擁有高層次人才創新創業基地3家，校企聯盟52個，已有30多家大型企業在內地甚至全球具備較強的自主創新能力，預計2015年總產值可突破千億元。



曹健林評價表示，江蘇是科技創新最為先進的地區之一。周永峰攝

香港文匯報訊(記者 周永峰 江蘇報道)科技部副部長曹健林日前在江蘇武進國家高新技術產業開發區建設推進大會上透露，2012年8月經國務院批准，17